



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
15 APRIL 2017 (SABTU)

AKHBAR

MUKA SURAT

Chinapress

- | | | |
|---|---|----|
| - | Merchant business is reduce, residents out of trouble | C3 |
|---|---|----|



MALIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
15 APRIL 2017 (SABTU)

Akhbar	Chinapress
Tajuk Berita	Merchant business is reduce, residents out of trouble
Muka Surat	C3



商販生意減·居民出入難

環保夜市取消吧!

(安邦14日訊) 安邦美華鎮夜市从每周一次增至两次，除了小贩们抱怨面对激烈竞争，也因小贩占用泊车位招致引发交通阻塞，商家苦不堪言上门，居民则“有家归不得”。

美华镇原有夜市每星期仅一次，但安邦再也市议会从上月19日起，批准在当地增设周日环保夜市，结果每周两次的夜市造成小贩们陷入恶性竞争，控诉“找吃困难”。

当地商家与民众，无论做生意或生活作息都受影响，夜市小贩占用泊车位摆摊，导致众人出入麻烦，没有地方泊车，客户不愿前来商店光顾，居民也回不了家。

安邦美华镇小贩公会主席庄健明曾向市议会提出反对，惟不受理，只能向马华安邦区会主席刘锦明申诉。

众人昨午聚首在环保夜市摆摊地点前，拉起横幅展开抗议纠察行动，要求当局取消环保夜市。

庄健明指出，从2000年开始，



■画在马路中央的夜市摊位，不知情者会误认为是泊车位。

美华镇都逢星期四经营夜市，且每周仅一次，但市议会从上月19日起，批准每逢星期天在当地经营环保夜市。

夜市小贩激烈更競爭

他促，市议会增设夜市没经过小贩公会的同意，每周两次的夜市造成激烈竞争，小贩们压力很大。

他指出，市议会去年就在当地张贴横幅，告知每周日将增设环

保夜市，该公会去年2月22日已分别致函市议会主席、市议会小贩主任及当地国会议员，提出小贩们反对的心声，惟不获回应。

他说，原本星期四的夜市有超过300个摊位营业，周日环保夜市摊位超过200个，造成小贩们的恶性竞争。

小贩公会也两度发起签名抗议运动，收集共400个小贩、商家与居民的签名呈给市议会，要求取消环保夜市。

收集意見促市會檢討

刘锦明说，他会收集小贩、商家与居民的申诉，反映给安邦再也市议会主席，要求重新检讨增加夜市的事情。

小贩公会也两度发起签名抗议运动，收集共400个小贩、商家与居民的签名呈给市议会，要求取消环保夜市。

他指出，市议会将电源线埋设沟渠穿越涵洞，即不卫生也存有意外漏电的风险。

他也是当地居民。他说，美华镇有间政府诊疗所，许多民众上门问诊已造成当地交通阻塞，如果影响其他车辆出入。

“市议会征收泊车位，却没有妥善管理，这是不负责任的做法。”

會加劇交通問題

★范会顺

(56岁，商家)

美华镇政府诊疗所每天有差不多500辆车出入，太多的夜市会加剧交通堵塞问题。

希望市议会维持每周一次的夜市就好，否则只会为居民带来困

■市议会去年就在当地张贴横幅，告知每周日将增设环保夜市。

錯當攤格是車位

★吴宏坤

(31岁，茶室业者)

市摊格让外来者以为是泊车位，许多人将车停泊摊格内，影响其他驾驶人士出入。

泊车问题影响商家生意与交通，早上或傍晚出入尤其麻烦。

居民沒地方泊車

★叶锦耀

(海鲜饭店业者)

周日夜市影响饭店生意额下跌近60%，夜市营业时，居民们没有地方泊车，连商家泊车位都被他们占据。曾向市议会投诉却不理，官员似乎有意为难。

會加劇交通問題

★范会顺

(56岁，商家)

美华镇政府诊疗所每天有差不多500辆车出入，太多的夜市会加剧交通堵塞问题。

希望市议会维持每周一次的夜市就好，否则只会为居民带来困

